

# 我省欲选拔 800 名 国企精英

## 国企领导不纳入选拔, 领军人才、高端人才、拔尖人才分别奖励

□ 实习生 张冲力 王琴琴 记者 任金如

昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市国资委获悉,《省属企业“538英才工程”实施方案》已正式下发,我省欲利用5年时间,分3个层次选拔和培养800名具有较强经营能力和专业特长的优秀人才。其中:领军人才100名、高端人才200名、拔尖人才500名。每位领军人才、高端人才和拔尖人才可一次性获得奖励资金10万元、6万元和3万元。



### 选拔门槛: 国企领导不入选

从2015年开始,省属企业“538英才工程”人选每年选拔一次,时间周期为5年。人选在省属企业经营管理人才(含党务管理人才)、专业技术人才和高技能人才中推荐产生,优先支持扎根企业,在推动企业改革发展,改善经营绩效、提升

管理水平,以及在企业科技攻关和关键核心技术领域取得突破的复合型人才,省级以上重大项目主持人或主要完成人,获得百千万人才工程、千人计划、百人计划、特支计划、政府特殊津贴资助人选,省突出贡献人才、战略性新兴产业技术领军人才,省学术和技术带头人,省科技进步奖二等奖等省级以上人才项目认定或资助人选,但是,省委、省国资委党委管理的省属企业领导人员不纳入选拔范围。

### 领军人才: 每次选拔 20 人左右

申报人应符合下列条件之一:具有较强的经营管理能力和较高的科学管理水平,领导能力强,富有开拓创新精神,在企业生产经营管理和重大项目建设中发挥重要作用,引领企业发展,具有较高的行业知名度和影响力;具有较强的科技创新和团队建设能力,专业技

术精湛,能运用先进技术手段和方法,在科学技术应用、工程技术和新产品开发等方面发挥关键作用,取得重大创造和创新成果,达到行业领先水平。

除此之外,还应具有大学本科及以上文化程度,一般应是企业经营管理团队主要负责人;或是承担企业重大科研项目负责人,且有副高级以上职称。年龄一般不超过55周岁。在省属企业工作时间不少于5年,企业引进人才,在用人单位累计工作时间应不少于18个月。特别优秀的可适当放宽。

### 高端人才: 每次选拔 40 人左右

申报人应符合下列条件之一:具有较强的经营管理能力和丰富的实践经验,在企业生产经营管理、市场拓展、品牌建设、经营模式创新等某一方面取得重要突破,取得显著经济效益和社会效益,行业认可度较高;具有较强的科研攻关能力,在推进企业技术进步、生产流程再造以及新技术、新工艺推广,或在解决企业核心关键技术等方面发挥重要作用,取得较好的运用成果;具

有高超的职业技能,技艺精湛,能够独立处理和解决高难度的技术和工艺问题,在企业技术攻关、工艺革新和带徒学技等方面取得显著成效,发挥较好的示范作用。

除此之外,高端人才还应是大专及以上学历及以上文化程度,应是企业经营管理团队负责人,或是企业重大科研项目负责人或主要完成人,且有副高级以上职称。技能人才应有技师及以上职业资格。年龄不超过50周岁。在省属企业工作时间不少于5年,企业引进人才,在用人单位累计工作时间不少于12个月。特别优秀的可适当放宽。

### 拔尖人才: 每次选拔 100 人左右

申报人应符合下列条件之一:具有较强的组织管理能力,独立承担企业某项或某一方面生产经营管理任务,并按计划完成预定目标,在团队建设中发挥骨干作用,有良好的发展潜力和培养前景;具有较强的专业技术素质和研发能力,参与企业重大科技攻关和重大技术革新项目的研发,工作业绩突出,是项目研发队伍的骨干力量;熟练掌握关键操作技能技术,长期在企业生产、建设、管理、服务一线工作,经验丰富,在解决生

产操作技能难题等方面发挥积极作用。

除此之外,拔尖人才还应具备大专及以上学历及以上文化程度,从事专业技术管理工作的应由中级以上职称,技能人才一般应有高级工及以上职业资格。年龄不超过45周岁。在省属企业工作时间不少于3年,特别优秀的可适当放宽。

省属企业“538英才工程”人选的选拔,按照企业推荐、资格初审、专家评审、集体研究、公示发布等程序进行。设立省属企业“538英才工程”专项资金,奖励入选人员。其中,领军人才每人一次性奖励10万元,高端人才奖励6万元,拔尖人才奖励3万元。入选人员入选后满2年,经考核合格的可继续申报上一层级选拔计划。

### 拆迁办领导 从安置资金提现 149 万元 滁州通报五起征地拆迁和工程建设领域 中的违规违纪问题典型案例

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者从省纪委获悉,据滁州市纪委通报,今年1至6月份,该市严肃查处征地拆迁和工程建设领域中的违规违纪违法问题,共查处问题16个,处理17人,其中给予党纪政纪处分17人,涉及违纪金额279万余元,移送司法机关依法处理3人。现对5起典型问题予以通报。

1、凤阳县建设局拆迁办原主任荣发新、原副主任秦芳挪用拆迁安置资金专户提现149万元,借给蓝宇面粉有限公司。凤阳县纪委给予荣发新留党察看二年处分,凤阳县建设局给予秦芳撤职处分。

2、琅琊区城乡规划建设局原副局长张广宏利用工程建设收受受贿问题。2008年,张广宏利用负责市、区安置房建设的职务便利,通过工程建设等为他人谋取利益,收受受贿10万余元。琅琊区纪委给予张广宏开除党籍处分,收缴相关违纪款,并移送司法机关依法处理。

3、定远县住建局房改办原主任邓学斌在工程建设中违规操作问题。2010年,邓学斌在任县住建局房改办主任期间,县房改办在合蚌路示范街廉租房附属工程及垃圾中转站工程建设中,违反《建设工程施工合同》有关规定,未履行招标程序,也未按程序办理报批手续,在合同外另增加10项工程。定远县纪委给予邓学斌党内警告处分。

4、全椒县科协原副科级干部王桂元收受受贿问题。2007年至2013年,王桂元在二郎口镇分管城建工作期间,利用职务便利为他人谋利,收受现金、购物卡16万余元。全椒县纪委、监察局给予王桂元开除党籍、开除公职处分,收缴相关违纪款,并移送司法机关依法处理。

5、南谯区林业和园林局原党组成员、主任科员梁清树非法获利问题。2008年,梁清树在任施集镇党委副书记、镇长期间,收受安徽科地投资有限公司2万元现金,为其在施集镇龙蟠村投资建设的项目提供关照。南谯区纪委、监察局给予梁清树开除党籍、行政撤职处分,降为科员,并收缴相关违纪款。

### 我省将建立重点药品监控目录 每季度公布一次

星报讯(胡田田 记者 李皖婷) 有些药物,在临床治疗时“有它不多,没它不少”,但是价格又畸高,我省称之为“异常使用药物”,这些药用多了往往是医药费用攀高的重要因素之一。近日,安徽省卫生计生委发出关于建立重点药品监控目录预警管理的通知,力图给这些异常药物套上笼头。该委药政处主要负责人说,首份目录正在制定中,纳入目录的药物预计达50~100种。

安徽省提出的药品监控对象主要是“价格高、用量大、非治疗辅助性等药品”,依据省药品采购平台采购数据和新农合费用补偿占比情况,按照药品采购金额排名,参考价格、用量及常态采购使用情况,形成监控目录,在省卫生计生委官网、省医药采购平台上定期发布,原则上每季度1次。同时,对监控目录中药品采购金额在本地区、本单位总采购金额中排名靠前的市县和医院,实行采购使用异常预警通报。

纳入重点监控目录的药品,将被纳入年度目标考核管理,对被预警通报的地方、医疗机构,上级部门要约谈并督促整改。使用被预警通报药物并确实存在不合理用药的,要告知处方医师限时整改,并将处方点评结果与绩效考核挂钩。省药招办也要对预警药物生产企业进行约谈,并依法依规采取干预措施,直至暂停网上交易,并向社会披露相关信息。

### 合肥市调整职称外语考试政策 对企业不作外语要求

星报讯(记者 祝亮) 8月3日,合肥市2015年度专业技术资格评审工作正式启动。合肥今年对职称外语考试有关政策进行了调整,主要根据专业技术人员工作性质和范围,分层次、分岗位、分系列确定职称外语使用要求。特别加大对企业单位和基层倾斜力度,在企业 and 县(市、区)属及以下事业单位工作的专业技术人员申报职称不作外语要求。对申报正高级专业技术资格人员(中小学教师、艺术人员除外)继续要求参加职称外语考试并成绩合格。